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4 halál oka: vizbefulladás

Megtalálták az eltűnt férfiakat
Bodrogkisfahidon 1999. március 11-én 17 óra körül
Matyisák Tibor 30 éves mozdonyvezető és a barátja, a
31 éves Zempléni Sándor mezőőr együtt indultak el egy
orránál megcsonkoll és frissen leszurkozott ladikkal a
megáradt Bodrogon. A két férfi valószínű vadlibára
szeretett volna vadászni, mert a mezőőr magával vitte
sörétes puskáját is.

A mozdony-vetőnek másnap este kellett volna munkára

először a helyiek indultak az emberek keresésére, majd
március 14-én kapcsolódott be a kutatásba a Miskolci
Speciális Felderítő és Mentőcsoport. Még aznap délután
előkerült a Bodrog árteréből, a 4,5 méteres vízből a csónak,
de Tibort és Sándort nem találták.

A helyiek úgy tudlak, hogy a barátok közül a mezör nem volt jó úszó Egyébként esélyük sem leheteti az életben
maradásra, hiszen azon a tragikus napon igencsak haragos volt a folyó, a víz hőmérséklete másfél tok körül lehetett.
(Szerencsi Hírek. 1999. március 26.)

Valler József a település polgármestere és a mentőcsoport vezetője, Lehóczki László megegyezett abban, hogy ha
megkezdődik a folyón az apadás, akkor Mancs nevű kutyájukkal együtt újra hozzálátnak a kereséséhez. A halottak
felkutatására kiképzett eb ugyanis másfél méteres vízszini alatt érzi meg a mélyből feljövő szagokat.

Március 29-én reggel értesítette az éppen Szolnokon tartózkodó mentőcsoportot a polgármester, hogy a Bodrogon
jelentős volt az apadás. Lehóczki Lászlóék másnap délelőtt érkeztek meg Bodrogkisfaludra, majd arra a területre
mentek motorcsónakkal, ahol korábban megtalálták a ladikot. Alaposan körbejárták a környékei, ahol egy kisebb
sugarú körben a víz harapd áfásával jelzett a németjuhász. A búvárok alámerültek és rábukkantak a 3 1 éves mezőőr
holttestére, akit este háromnegyed nyolc körül hoztak ki a bodrogkisfaludi révhez, ahonnan a barátjával együtt március
1 1-én a csónakba ültek. Lehóczki László a Szerencsi Híreknek elmondta, hogy a kutatást másnap folytatják, mert az
időközben feltámadt erős szél és a sötétség miatt abba kellett hagyniuk a munkát, majd elismerően Mancsra nézett és a
következőt mondta: ■- Nem tudom, hogy lesz-e még egyszer ilyen nagyszerű kutyánk. Az elmúlt évben lóO-nál több
eltűnt személy holttestét találta meg Mancs, és most is bizonyítói la különleges képességét.

Szerdán 1 1 órakor isméi vízre szállt a csoport Bejárták a környékei és ezúttal kb. 100-150 méterre az előző napi
helyszíntől jelzett a kutya. A speciális mentők bójákkal megjelölték a területet, amelyet a falubeliek csuklyákkal
tüzetesen átvizsgállak. Délután fél négy után akadtak rá Matyisák Tibor élettelen testére. Ö tudott úszni, ezért
valószínű, hogy elindult a távolabb lévő fasor felé. Százötven métert tett meg. amikor a másfél Celsius fokos az
áradáskor - négy és fél méteres vízben elsüllyedt.

Az elsődleges orvosi vélemény szerint a férfiak halálát vízbe fulladás okozta.
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